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1. [bookmark: _GoBack]Aşağıdaki boşlukları parantezin içindeki terimlerden uygun olanları ile doldurunuz.(5x2p=10p)
[sıfır,bir,asal,boş,evrensel,kesişim,pozitif,negatif]
· Sıfırdan küçük tamsayılara ………………………..tamsayı denir.
· Elemanı olmayan kümeye ………..küme denir.
· İki kümenin ortak elemanlarından oluşan kümeye ……………………kümesi denir.
· Sadece bire ve kendisine bölünen sayılara …………………..sayı denir.
· Doğal sayılarda çarpma işleminin etkisiz elemanı ……………………dir.
2. Aşağıdaki ifadeler doğru ise (D),yanlış ise (Y) yazınız. (5x2p=10p)
(…….) Araştırma sorusuna verilen cevaba veri denir.
(…….) Veri açıklığı hesaplanırken en büyük veri ile en küçük veri  toplanır.
(…….) Bir doğal sayının çarpanları aynı zamanda bölenidir.
(…….) En büyük ortak böleni 1 olan doğal sayılar aralarında asal sayıdır.
(…….) Bir doğal sayının rakamları toplamı 3 ve 3’ün katı ise 9 ile tam bölünür.
3.  .
[image: ]
Venn şemasındaki kümeler için aşağıdaki kümelerin elemanlarını liste yöntemiyle gösteriniz.(5x2p=10p)
· 
· 
· 
· 
· 





4. Aşağıdaki işlemleri yapınız.(2x5p=10p) www.tumders.com
a) (143+37):(60-42)=?


b) OBEB(24,18)+OKEK(24,18)=?



5. 2574 ve 6570 sayıları 2,3,4,5,15 ile bölünüyorsa (+) ile bölünmüyorsa (-) ile doldurunuz. (10x1p=10p)
	
	2574
	6570

	2 ile bölünür
	
	

	3 ile bölünür
	
	

	4 ile bölünür
	
	

	5 ile bölünür
	
	

	15 ile bölünür
	
	



TEST BÖLÜMÜ (10X5P=50P)
6. [image: ]



7. K={a,b,c,d} kümesi için;
I.  dir
II. 
III.  dir.
IV. 
Öncüllerinden kaç tanesi  doğrudur?
A) 1 	B)  2	C) 3	D) 4



8. ^^ kelebek ^^ kelimesini oluşturan harfler kümesi aşağıdakilerden hangisidir?
	A) {k,e,l,b}
	B) {kelebek}

	C) {k,e,l,e,b,e,}
	
D) {k,l,b}


9. 
[image: ]


10. Aşağıdaki tabloda üç ilin gündüz ve gece sıcaklıkları verilmiştir.
	
	GÜNDÜZ
	GECE

	TOKAT
	

	


	İSTANBUL
	

	


	ERZURUM
	

	



Tabloya göre aşağıdakilerden hangisi yanlıştır?
A) Gündüz en yüksek sıcaklık İstanbul da yaşanmıştır.
B) Gece en düşük sıcaklık Tokat ta yaşanmıştır.
C) Gündüz en düşük sıcaklık Erzurum da yaşanmıştır.
D) Gece en yüksek sıcaklık İstanbul da yaşanmıştır


11. Aşağıdaki sayılardan hangisi asal sayıdır?
A) 9	 B) 12	  C)19	     D) 25

 (
www.egitimhane.com
)
12. Bir sepette 36 tane gül,42 tane papatya vardır. Sepetteki çiçekler karıştırılmadan eşit sayıda çiçek olacak şekilde demet yapılacaktır. Buna göre en az kaç demet yapılır?
A) 10	   B) 11		C) 12		D)13
13. .
[image: Description: C:\Users\bülü\Desktop\öteleme1.jpg]








14. .
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15.  .
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…………………BAŞARILAR…………….
İbrahim KURTAY         MATEMATİK ÖĞRETMENİ
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Yukarida verilen kareli kagitta, seklin
bosluga tam olarak oturmas igin nasil
bir 6teleme hareketi yapiimalidir?

A) 2 birim sola, 4 birim asag
B) 2 birim saga, 6 birim agag!
C) 2 birim sola, 6 birim asagi
D) 1 birim saga, 4 birim asag!
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Asagidaki Venn semasinda kopekler ve kuslann
bazi Gzelikleri gosterilmistir

Kopek Kus
Kk iy

“omuga\ . gaga
« sicakkanh

* yaviulama

yumuriama,

« disler

Semaya gére, hem kuslara hem de kopeklere
ait ortak 6zellik asagidakilerden hangisidir?

A) Kirk ve gaga
B) Sicakkanli ve yavrulama
C) Dig ve kiirk

D) Omurga ve sicakkanh
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85 + 27 = k + 85 eitliginde k yerine gelme-
si gereken dogal say kactir?

A) 17 B) 27 C)75 D) 91
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